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4. kolokvij 
 
 
1.) Skozi tuljavo induktivnosti 0,5 H in upora 10 Ω teče tok 10 A. V nekem trenutku 

tuljavo kratko sklenemo. Po kolikšnem času se magnetna energija tuljave zmanjša na 2 
J? (t = 63,14 ms) 

 
2.) Na kolikšno efektivno napetost je priključeno zaporedno RC vezje z ohmsko 

upornostjo 400 Ω in kapacitivnostjo 7,5 µF, če teče sinusni izmenični tok efektivne 
vrednosti 100 mA in frekvence 50 Hz? Kolikšna je povprečna električna moč, ki jo 
porablja tokokrog? ( P = 4 W) 

 
3.) Vzporedno vezani upor, tuljava in kondenzator so priključeni na efektivno napetost 40 

V frekvence 200 Hz. Delovna moč je 40 W. Skozi tuljavo teče efektivni tok 0,5 A. 
Izračunaj upornost upora, induktivnost tuljave ter kapacitivnost kondenzatorja, če je 
fazni kot 45°. (R = 40 Ω; L = 63,7 mH; C =29,8 µF ) 

 
 
DODATNA NALOGA (ZA BONUS TOČKO): 
 
4.*) Kolikšna je povprečna in efektivna vrednost napetosti, ki jo kaže slika?  

(U = U0/2; Ueff = U0/ 3 ) 
 

 
 

Naloga 4 
 
ČAS PISANJA JE 60 min.     


